

В КОНЦЕ НОМЕРА

Главному редактору журнала “Наш современник”

Уважаемый Станислав Юрьевич!

Примите мои искренние поздравления с присуждением высокого звания лауреата Патриаршей литературной премии святых равноапостольных Кирилла и Мефодия.

Всю свою жизнь Вы посвятили творчеству, сохранению и развитию лучших традиций отечественной литературы.

Мои земляки знают Вас как талантливого редактора известного журнала “Наш современник”, как яркого, самобытного писателя, автора многих книг, проникнутых искренней любовью к России, к людям, а также публицистических очерков, посвящённых литературоведению. Глубокого уважения заслуживает Ваша плодотворная общественная деятельность, искренняя забота о нравственном и патриотическом воспитании подрастающего поколения.

Желаю Вам крепкого здоровья, благополучия, вдохновения, успехов в осуществлении новых творческих планов и замыслов.

С уважением, губернатор Кемеровской области
А. Тулеев

Почётному гражданину Калужской области, Главному редактору журнала “Наш современник” С. Ю. Куняеву

Дорогой Станислав Юрьевич!

Поздравляю Вас с вручением Патриаршей Литературной Премии. В награде, полученной Вами из рук Его Святейшества, мы видим признание глубинной духовной сути Вашего творчества. Свой яркий талант Вы ни в какие времена не разменивали на сиюминутный успех, не потакали лживой моде и тем заслужили непреходящее уважение земляков – жителей земли Калужской.

Ваша поэзия и публицистика – явление общерусское. Но в них мы чувствуем традиции Калужского края – края великих старцев и учёных, воинов и тружеников. Вы никогда не теряли связь с Малой Родиной и мы верим, что родная почва питает Вас силами в творческом служении Отечеству.

Желаю Вам новых литературных достижений и личного благоденствия. Всегда рад встретить Вас в Калуге.

Губернатор Калужской области
А. Д. Артамонов
23 мая 2013 года

Главному редактору журнала “Наш современник” С. Ю. КУНЯЕВУ

Дорогой Станислав Юрьевич!

На днях я прочитал 5-й номер журнала. Я всегда с большим удовлетворением читаю Ваш журнал уже многие годы.

На мой взгляд, удачен роман “Солдатский маршал” С. Михеенкова. В течение 20 лет я занимаюсь созданием мемориального комплекса Третье ратное поле России. 12 июля 1943 года под Прохоровкой в Белгородской области произошло знаменитое танковое сражение, где с немецким мощным танковым кулаком

сражалась 5-я гвардейская танковая армия Ротмистрова Степного фронта, которым командовал И. С. Конев. Роман очень своевременен, так как летом этого года исполняется 70 лет Курской битве и танковому сражению под Прохоровкой. Весьма интересная, но не совсем бесспорная статья А. Севастьянова по вопросу элиты. Может быть, этой проблеме и дальше следовало бы уделять особое внимание?

Меня Бог не наградил поэтическим даром. И тем не менее, я очень люблю поэзию. С большим удовольствием я следил за поэзией Ю. Кузнецова, Н. Рубцова и Вашей, Станислав Юрьевич.

В прошлые годы довольно часто издавались поэтические произведения А. Вознесенского. Я много раз пытался постигнуть их глубину, как поэтическую, так и содержательную. Но, увы! Они не запали мне в душу. Иногда я думал, что не созрел до понимания его поэзии. Но не даст мне соврать Бог – не мог я понять его метафору: как через унитар можно увидеть шар земной?! Спасибо Юрию Павлову, он как литературовед подтвердил мои сомнения. Не являлся ли этот обласканный поэт и ему подобные предвестниками нынешнего загнивания нашего общества? То, что у нас идёт этот процесс, видно каждому здравомыслящему человеку. Мы идём в этом направлении по стопам некоторых “цивилизованных” стран Запада. По-моему, они уже прошли этот этап и перешли в стадию загнивания и разложения. Чем это закончится, видно на историческом примере: Римская империя была мощным государством, просуществовала несколько столетий, а потом рухнула и распалась на части. И дело не в варварах, которые напали на неё, а в них самих. Элита этого общества полностью разложилась и потянула за собой народ, которому нужно было только хлеба и зрелищ.

Станислав Юрьевич! Мы с Вами далеко не молоды и, тем не менее, всё то время, которое Бог нам отпустил жить на нашей грешной Земле, мы должны бороться за души наших людей. И спасибо Вашему журналу, что он смело идёт по этой дороге.

То, что люди у нас не полностью потеряны, можно судить по письмам читателей в Ваш адрес и в адрес редакции журнала. Разве можно читать без душевного потрясения письмо Клары Александровны Саблиной к своему погибшему под Ленинградом отцу! И подобных писем много. Именно они, как в зеркале, показывают нынешнюю жизнь. Людям надо помочь не опускать руки.

Многие пишут, что они с трудом находят Ваш журнал, так как местные власти не очень жалуют его. Выписать же у них нет возможности, и не потому, что он дорогой, а потому, что у них слишком мала пенсия. Надо бы подумать, как им помочь в этом деле. “Денежные мешки” – олигархи и долларовые миллионеры – Ваш журнал не читают, им он даже не известен. Но есть люди не богатые, но имеющие возможность оказать минимальную помощь в этом деле. Подумайте об этом!

Для начала я направляю в Ваш адрес деньги на годовую подписку журнала. Используйте эту помощь по своему усмотрению.

С уважением,
Н. И. Рыжков
Член Совета Федерации

.....

Анатолию Аврутину — 65 лет!

Поздравляем с юбилеем замечательного русского поэта, живущего в Беларуси, укрепляющего своим талантливым творчеством русско-белорусское единство!

Желаем нашему давнему автору духовного и телесного здоровья и новых поэтических достижений.

Редакция